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    Orel 

Orel ve spolupráci s Tělovýchovnou radou
si Vás dovoluje pozvat na

9. cyklopouť
ve dnech 6. – 12. 9. 2020

tentokrát na Zemplínskou Šíravu (východní Slovensko)
Ubytování: kemp AquaMaria Velaty (12 km jižně od Trebišova). Odjezd z Kroměříže v 5:30,z Brna v 7:00 hodin (z důvodu naložení kol buďte na místě nejpozději v 6:30 hodin) z parkoviště u hlavní brány BVV. Z Olomouce v 8:30 a Horní Bečvy ve 12:30.Prvním společným jídlem na Slovensku je nedělní večeře, poslední společné jídlo je snídaně v sobotu 12. 9. 2020. Odjezd z kempu v sobotu po snídani, příjezd do Brna v odpoledních hodinách.

Přivítá nás vyhlášená vinařská oblast Tokaj. Součástí ubytovacího areálu je bazén, termální koupele cca 25 km v Maďarsku. Cyklovýlety v pohoří Vihorlat, v oblasti vodní nádrže Zemplínská Šírava, okolí měst Košice a Trebišov, po vinařských stezkách, možné výlety do Maďarska. Po cestě zastávka v unikátní středověké Levoči, případně na Spišském hradě. Cena na osobu 7.400,-Kč (ubytování s polopenzí, doprava autobusem s vlekem na kola, tričko s námětem výpravy). Přihlášky zasílejte elektronicky na e-mail ustredi@orel.cz. Zálohu 4.500,-Kč uhraďte na účet Orla 63031621/0100. Místo bude rezervováno pouze po zaslání přihlášky a uhrazení zálohy! Po naplnění kapacity budou zálohy vráceny a zájemci informováni. Evidujeme náhradníky.

Po písemném odhlášení z cyklopouti na e-mail ustredi@orel.cz do konce června 2020 bude vráceno 100% z uhrazené částky, po písemném odhlášení do 15. července 2020 bude vráceno 50% z uhrazené částky. Po této lhůtě nebude již možné úhradu vrátit, ale budete mít možnost si sami najít náhradníka, se kterým byste se sami vyrovnali. 
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