PRAVIDLA TURNAJE „O POHÁR JOSEFA KARDINÁLA BERANA 2023“
4. ročník
Základní informace
Jedná se o „klasický velký“ fotbal, každé družstvo má nejvýše jedenáct hráčů, z nichž jeden musí být brankář, přičemž střídat lze hokejově do 70. minuty a od 71. minuty do konce utkání lze střídat již pouze maximálně 3 hráče (jedná se o pravidlo využívané v některých nižších okresní soutěžích FAČR). Střídání se děje v přerušené hře po souhlasu hlavního rozhodčího. Hrát mohou hráči narození v roce 2007 a dříve. Průběh utkání vychází z pravidel FAČRu (platných od 1. 8. 2020). Počet náhradníků není omezen.   

Rozhodčí
Každé družstvo zajistí na zápas (domácí i venkovní) jednoho asistenta rozhodčího (pomezního). Na domácí zápas družstvo zajistí rozhodčího (hlavního). Dojde-li k situaci, že domácí tým nezajistí rozhodčího (hlavního), určí se tento losem z kandidátů domácího a hostujícího týmu nebo dohodou. Asistenti rozhodčího ani rozhodčí nemusí být vlastníky licence rozhodčího FAČR. Finálový zápas a zápas o třetí místo budou řídit licencovaní rozhodčí FAČR.
  
Hrací systém, přidělování bodů
Hrací systém bude přesně nastaven v závislosti na počtu přihlášených týmů. Je předpokládáno, že přihlášené celky budou rozděleny dle své polohy na mapě ČR do jakýchsi „divizí“, přičemž pokud budou v jedné divizi pouze 2 celky, budou hrát proti sobě, pokud bude v jedné divizi více než 2 týmy, určí se losem, kdo bude hrát proti komu. Řekněme, že v Jihomoravském kraji budou 2 celky, utkají se proti sobě, ve Zlínském 4 celky, budou se losovat dvojice atd. (viz nákres, např. bude vylosováno, že tým č. 1 bude hrát s týmem č. 3 a tým č. 2 bude hrát s týmem č. 4). Před zahájením turnaje bude vytvořen „pavouk“ pro vyřazovací fázi (pro ilustraci viz nákres, který počítá s 8 týmy z různých regionů).
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Hrát se bude systémem doma/venku (dvojzápas), jako např. evropské poháry (vyřazovací fáze Ligy Mistrů, Evropské ligy či Evropské konferenční ligy). Při stejném skóre z dvojzápasu rozhodují pokutové kopy, nehraje se prodloužení. Pokutové kopy zahrává 5 hráčů z každého týmu, pořadí se losuje těsně před rozstřelem. Je-li po pěti kopech stav nerozhodný, následuje tzv. náhlá smrt po 1 kopu. Stejně jako v evropských pohárech se již neuplatní pravidlo o gólech vstřelených na hřišti soupeře.  

Nedorazí-li některý tým k utkání, bude utkání kontumováno v poměru 3:0.

Termíny zápasů

Termíny zápasů budou stanoveny pořadatelem po uzavření přihlášek týmů. Termíny budou pořadatelem určeny tak, aby nekolidovaly s termíny výkonnostních soutěží (krajských či okresních). Opět bude záležet na počtu přihlášených celků, bude upřesněno. Určený termín bude možné změnit na žádost obou týmů pouze se souhlasem pořadatele.  

Pokud se nepřihlásí dostatečný počet týmů, vyhrazuje si organizátor právo na změnu systému turnaje, kdy je možné, že se turnaj odehraje v rámci jednoho dne na jednom místě se zkráceným hracím časem. Po uzávěrce přihlášek budou přihlášené týmy informovány. 
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